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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA GENERAL ~JECUTIVA 

DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA 

DE FECHA 28 DE FEBRERO DE 2025 

En la ciudad de Saltillo, Capital del Estado de Coahuila de Zaragoza, siendo las once horas 

(11:00) del día de hoy viernes veintiocho (28) de febrero de dos mil veinticinco (2025), de 

conformidad con lo establecido en el artículo 365 numerales 1 y 2, y 367, numeral 1, inciso 

f), del Código Electoral para el Estado de Coahuila de Zaragoza, en concordancia con lo 

preceptuado por los artículos 36, 37, 38 y 39 del Reglamento Interior del Instituto Electoral 

de Coahuila, se reunieron en la Sala Anexa a la de Sesiones, ubicada en el Instituto, sito en 

Blvd. Luis Donaldo Colosid, No. 6207, Las Torrecillas, C.P. 25298, en la ciudad de Saltillo, 

Coahuila de Zaragoza, a efecto de celebrar la Sesión Ordinaria de la Junta General Ejecutiva 

a la cual fueron convocadas y convocados por el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco 
1 

Guerra las y los integrantes de la misma. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y QUÓRUM LEGAL. 

En uso de la voz el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra procedió a verificar la lista 

de asistencia manifestando que se encontraban presentes: 

Directora Ejecutiva de Administración 

Aída Leticia de la Garza Muñoz 

Director Ejecutivo de Prerrogativas y Partidos Políticos 

Gerardo Alberto Moreno Rodríguez 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

Rosa Alicia Leija Hernández 
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Directora Ejecutiva de Participación Ciudadana 

María de Jesús Sauceda Rodríguez 

En representación de la Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos 

Perla Cecilia Sancoscoy Gaitán 

Director Ejecutivo de Organización Electoral 

Julio César Lavenant Salas 

Director Ejecutivo de Vinculación con el INE y OPLES 

Hugo Escobar Rodríguez 

Director Ejecutivo de Innovación e Informática 

Jorge Galle~os Valdés 

Director Ejecutivo de Comunicación Social 

Guillermo Herrera Márquez 

Titular de la Unidad Técnica de Fiscalización 

Verónica Elizabeth Rodríguez Guevara 

Contralora Interna 

María Teresa Nares Cisneros 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y Gestión Documental 

Nayeli Guadalupe Sánchez Infante 
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Titular de la Unidad Técnica de Transparencia y Acceso a la lnformbción 

Erika Georgina Oyervides González 

Titular de la Unidad Técnica de Paridad e Inclusión 

Michelle Anahid Hernández Nambo 

Así como: 

Titular de la Oficialía Electoral 

Gustavo Adolfo Rangel Ramírez 

Coordinadora General de la Secretaria Ejecutiva 

Kattya Montserrat Moreno Mendoza 

Acto continúo el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra declaró la existencia del 

quórum legal para sesionar. 

11. LECTURA Y, EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
1 

En uso de la voz, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra procedió a dar lectura al 

siguiente proyecto del orden del día: 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del orden del día. 

3. Lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de acta de la ~esión Ordinaria de 

fecha 30 de enero de 2025. 1 
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4. Informes y seguimiento de actividades de las diversas o¡recciones Ejecutivas y 

Unidades Técnicas del Instituto Electoral de Coahuila, correspondientes al mes de 
1 

febrero de 2025. 

1 

5. Asuntos Generales. 

6. Clausura. 

Antes de someter a consideración el Proyecto del orden del día, el Secretario Ejecutivo, 
1 

Gerardo Blanco Guerra preguntó a las y los presentes si alguien deseaba registrar algún 

asunto general a tratar. Al no registrarse asuntos generales, sometió a consideración el 

Proyecto del orden del día para su discusión, no habiendo comentarios al respecto, 

procedió a tomar la votación correspondiente, quedando aprobado unanimidad de votos 

de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva. 

111. -LECTURA Y, EN0SRUD~:~~;AA::~::~:ó3: ~:L~RE::E:~;:r TA DE LA SESIÓN 

En uso de la voz, el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, el acta de 
1 

referencia se circuló en conjunto con la convocatoria a la sesión. Acto continúo preguntó a 

las y los presentes si había algún comentario al respecto, al no fort ularse intervenciones, 

procedió a tomar la votación correspondiente, quedando aprobada por unanimidad de */ · 
votos de las y los integrantes de la Junta General Ejecutiva el acta de la Sesión Ordinaria de 

fecha 30 de enero de 2025. 1-'-- , 

ir ~ ' 
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IV.- INFORMES Y SEGUIMIENTO DE ACTIVIDADES DE LAS DIVERSAS DIRECCIONES 

EJECUTIVAS Y UNIDADES TÉCNICAS DEL INSTITUTO ELECTORAL DE COAHUILA, 

CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO DE 2025. 

1 

En uso de la voz. el Secretario Ejecutivo, Gerardo Blanco Guerra informó que, los informes 

de actividades de las diversas Direcciones Ejecutivas y Unidades r kcnicas del Instituto se 

circularon en conjunto con la convocatoria a la sesión. En segui1a preguntó a las y los 

presentes si había algún comentario u observación a los mis1os, al no formularse 

intervenciones, se tuvieron por presentados los Informes y seguim¡ento de actividades de 

las diversas Direcciones Ejecutivas y Unidades Técnicas del lnstitutl Electoral de Coahuila, 

correspondientes al mes de febrero de 2025. 

1 

VI. -ASUNTOS GENERALES 

El Secretario Ejecutivo Gerardo Blanco Guerra consultó de nueva cuenta a las y los 

presentes si alguien deseaba tratar algún asunto general. Al no forl ularse intervenciones 

se continuó con el siguiente punto del orden del día. 

VII.- CLAUSURA 
/. 

No habiendo otro asunto que tratar, el Secretario Ejecutivo, 1Gerardo Blanco Guerra \ ~ 
agradeció la asistencia a las y los presentes; y dio por terminada 1~ Sesión Ordinaria de la ~ 
Junta General Ejecutiva, siendo las once horas con cinco minutos 

1

(11:05) del dla de hoy, ~ • 
viernes veintiocho (28) de febrero de dos mil veinticinco (2025). ¼ 
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Directora Ejecutiva d Participación (;iudadana 

Rosa Alic Leija Hernández 

Directora Ejecutiva de Educación Cívica 

r Ejecutivo de Prerrogati 

Políticos 

' 

Instituto Electoral de Coahulla 

~-
Perla C~ oscoy Gaitán 

En representación ~e la Directora Ejecutiva de 

Asuras Jurídicos 

Director Ejecutivo r Innovación e Informática 

uez 

Director Ejecutivo e Vmcu ación con el INE y 

OPLES 
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Márquez 

unicación Social 

Titular de la Unidad Técnica de Paridad e 

Inclusión 

Titular de la Unidad Técnica de Archivos y 
Gesti~n Documental 

1 

1 

Ve~ ríguez ue ra 

Titular de la UnidJd Técnica de F s alización 
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